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            Направете го следниот чекор


Вашата бесплатна лична алатка за учење и работа во Европа
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            Што е Европас?

Europass е вашиот бесплатен сет на онлајн алатки што ќе ви помогнат да управувате со кариерата во текот на животот.

Подготвени да научите нешто ново? Europass може да ви помогне да го направите следниот чекор во вашата кариера. Креирајте го вашиот Europass денес и испланирајте го учењето
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            Следете ја нашата работа...

Бидете во тек со сите активности поврзани со Европас
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ШТОНУДИМЕ?


        		

				

				
				
			
            Ќе ви помогнеме да го креирате...
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Што е Europass Пасош за Вештини?
Europass Пасошот за Вештини беше алатка која се нудеше на Europass до 2019 година. Им овозможуваже на корисниците да креираат колекција на документи во една датотека. Сепак, Europass Пасошот за Вештини веќе не се нуди, регистрираните корисници на Europass сега можат да споделуваат документи од нивната Europass библиотека.




Како да ги опишам моите дигитални вештини?
Можете да ги наведете и организирате вашите дигитални вештини на вашиот Europass профил. Можете да креирате листа на сите ваши дигитални вештини, вклучувајќи алатки и софтвер што го користите, како и проекти или достигнувања за кои сте горди. Можете да ги опишете алатките што ги употребувате за вашата работа или студии, како и алатките што ги користите во слободното време (на пр. Социјални медиуми, блогирање, игри). Можете исто така да ги организирате своите вештини во различни групи, на пр. креирајте група дигитални алатки што ги користите за дизајн; или дигитални вештини што ги користите во вашата работа, или дури и листа на дигитални вештини што сакате да ги развивате.




Како самостојно да ги процените вашите јазични вештини?
Можете да ги самопроценувате своите јазични вештини во вашиот Europass профил. За да ги само-процените своите вештини значи дека треба да размислувате за вашите вештини и да ги опишувате нивоата на истите. Можете да пополните едноставна табела за само-проценка на вашиот Europass профил за да ги опишете јазичните вештини. Можете да ги прочитате сите описи на алатката за само-проценка и да го изберете нивото кое сметате дека најдобро ги опишува вашите вештини за слушање, читање, говорна интеракција, говорно изразување и пишување на кој било јазик. Вие исто така ги чувате и вашите јазични сертификати во Europass библиотеката. Алатката за самооценување ја користи Заедничката Европска Референтна Рамка за Јазици (ЗЕРРЈ).

Може да ја споделите табелата за само-проценка од вашиот Europass профил за да ја споделите со други, како што се работодавците, образовните институции или институциите за обука.




Што е Заедничката европска референтна рамка за јазици (ЗЕРРЈ)?
Заедничката европска референтна рамка за јазици е упатство од Советот на Европа што се користи за да се опишат достигнувањата на учениците за странски јазици. ЗЕРРЈ (CEFR) овозможува метод на учење, предавање и проценување што важи за сите јазици во Европа. ЗЕРРЈ вклучува шест референтни нивоа, кои се користат низ цела Европа за да може да се разбере познавањето на јазиците. ЗЕРРЈ (CEFR) мрежата за самопроценка се користи на Европас профилот за да им помогне на луѓето да ја самопроценуваат подготвеноста на својот јазик.




Што е Europass Мобилност?
Европас Мобилноста може да ви помогне да покажете вештини кои сте ги стекнале за време на вашето искуство од мобилност во друга земја.




Што е Europass Додаток на Сертификат?
Europass Додаток на Сертификат може да ви помогне да ги опишете вашите квалификации за стручно образование и обука на јасен и конзистентен начин.




Што е Додаток на Диплома?
Europass Додаток на Диплома може да ви помогне да ги опишете вашите квалификации за високо образование на јасен и конзистентен начин.




Што се случи со Europass Јазичниот Пасош?
Europass Јазичниот Пасош е создаден како еден од Europass обрасците на документите во 2004 година како алатка за самооценување за јазични вештини и квалификации.

Сегашниот Europass го интегрираше јазичниот пасош во рамките на Europass профилот како дел наречен, јазични вештини. Вие сеуште можете да ги самопроценувате своите јазични компетенции врз основа на Заедничката Европска Референтна Рамка за Јазици (ЗЕРРЈ) и можете да ги споделувате вашите резултати со работодавците или образовните институции по потреба.
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            Кои се бенефитите од Европас?
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Проверете ги корисните информации кои ги нудиме за вас. Ова ќе ви помогне да ги разберете бенефитите од Европас и да уживате во можностите што се нудат.
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                                When it comes to barbequing, there are two main schools of thought for the techniques that you can use. Freshly eggs with applewood smoked bacon - are amazing!            
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            Среќни корисници
Во склоп на услугите
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            Корисници
Ги користеле нашите можности
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            Години искуство
Во градење на правилни алатки
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							Поштенски фах 796 1000 Скопје
info@na.org.mk
+389 2 3109 045


Работно време: 
Пон – Пет: 7.30 – 16.30
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            ЗА НАС
Europass е вашиот бесплатен сет на онлајн алатки што ќе ви помогнат да управувате со кариерата во текот на животот.



        		

				

					

		

				
			
						
				
			
            КОРИСНИ ЛИНКОВИ
	Национална Агенција
	Влада на РСМ
	Министерство за образование
	Europass
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